

**DESTRUYEN AL JEFE DE LA POLICIA DE ALLENTOWN**

Alletown (Pensilvania, Estados Unidos), 13. — El alcalde Donald V. Hoek, ha anunciado que el jefe de la policía, Wayne Elliot, ha sido destruido del cargo. Este fue recientemente secuestrado por un comunista, quien le tuvo en su poder cuatro días. El alcalde ha hecho constar que el secuestro demuestra la debilidad del jefe de policía. — E.P.



# Mediterráneo

DIARIO DE TALANQUE ESPAÑOLA TRADICIONALISTA Y DE LAS JONS

AÑO X.—CASTELLÓN DE LA PLANA, VIERNES, 14 NOVIEMBRE 1947 — NUM 2997.—50 CENTIMOS

## «España que perdió su imperio, no ha perdido su situación moral»

La Haya, 13. — El delegado argentino, doctor José Arce, pronunció un discurso en el Comité Político y de Seguridad de la Asamblea General de la ONU, durante la discusión del llamado «caso español», en el que dijo: «Comprende por qué de pronto la proposición de la delegación española ha desaparecido y no me extraña ya que era así, que la mayoría de la Asamblea estaba dispuesta a rechazarla. El párrafo 7 del artículo segundo de la Carta establece que ninguna disposición adoptada por las Naciones Unidas a intervenir en los asuntos que se derivan esencialmente de la competencia nacional de un Estado ni obligan a los miembros a someterse a las decisiones de un procedimiento de arreglo de controversias en los términos de la propia Carta. Termina el artículo estableciendo que este principio no se aplica a la aplicación de medidas coercitivas en el artículo 7 y ya se han visto que ninguno de los artículos delegados en este caso ha llegado a ser adoptado. El delegado argentino, después de haber leído la Carta, entiende que debe cumplirse y por lo tanto el llamado «caso español» no entra en las atribuciones de las Naciones Unidas, y debe ser tratado con su silencio y sin su voto a que se elaboren recomendaciones que caso de ser aprobadas, constituirían una violación pura y simple de las disposiciones de la Carta que acaba de leer y de los hechos representados».

**«Que algunos Estados no quieran tener relaciones con el pueblo español no les da derecho a comprometer a la ONU en extrañas y peligrosas aventuras»**

**«Dejemos que él arregle sus asuntos como yo lo hizo antes con motivo de la guerra civil»**

**«No insistamos en intentos que no sean de paz y trabajemos por atraer y no por alejar»**

**Magnífico discurso del representante argentino en el pasado debate sobre España**

fundamental que inspiró el nacimiento de esta Organización, que es el asegurar la paz universal y la seguridad colectiva. La delegación de la India, por motivos que ignora, se ha esforzado a criticar la actitud de nuestro Gobierno al no cumplir la recomendación hecha el año anterior. Difícil es comprender cómo la delegación de la India puede sorprenderse de la actitud de nuestra delegación en cumplimiento de instrucciones expresas del Gobierno argentino. Hídale a llamar la atención de esta Comisión y de la Asamblea General acerca de que una mayoría de los Estados que integran la Organización de las Naciones Unidas no puede imponer a una minoría proposiciones contrarias a la Carta, que nos hacen correr el grave riesgo de provocar fricciones y aún de desatar conflictos en contra del propósito extraordinario que en el artículo 2 de las declaraciones que hizo uso de la palabra en el momento de la firma de la Carta general que al elegirlos para ingresar al Consejo de Seguridad, adoptó una resolución en esta vez una resolución, que obliga a todos los Estados miembros de la ONU y que en este caso obliga expresamente, según lo establece el artículo 24 de la Carta. Por si eso no fuera bastante, hay que constatar que la muy ilustre delegación india ha insistido este año en el desconocimiento de las resoluciones de la Asamblea General, sin que hasta ahora haya podido presentar una candidatura para el Consejo de Seguridad, donde podría haber favorecido a las Naciones Unidas con su experiencia y tonos lúceos. Deseo dejar establecido que el Gobierno argentino estará siempre dispuesto a ejecutar las recomendaciones de esta Organización, pero es natural que deba establecer reservas que respecto a aquéllas en que se altera los poderes que la República Argentina otorga a la ONU al firmar la Carta de San Francisco. Se ha dicho antes de ahora en este mismo debate, y no vale la pena volver sobre el asunto, que algunos Estados que no tienen o no desean tener relaciones diplomáticas con España, carecen de derecho para hacer sus diferencias con el actual régimen español o sus principios políticos o de otra clase, para comprometer a la Organización de las Naciones Unidas y a las Naciones Unidas en sus fundadas y para organizar y mantener, que fueran o no, relaciones que fueran o no, con mayor razón si éstas fueran relaciones que en muchos casos favorecerían la causa de las Naciones Unidas. No insistimos, pues, en intentos que no sean de paz y traigan a la Carta.

### POSIBLE CARPETAZO DEL «CASO DE ESPAÑA»

**Nuevas sanciones económicas y diplomáticas no serían seguidas por muchos países**

Nueva York, 13. — Acerca de la actual situación del llamado «caso español» en la ONU, la agencia United Press dice lo siguiente: «La decisión de la Comisión Política de la Asamblea de dar la responsabilidad de la situación actual sobre España al Consejo de Seguridad se considera hoy por la mayor parte de los delegados como un paso que elimitará todo nuevo intento por lo menos en un futuro próximo, de derrocar el régimen actual español. En este principio de debate de dos días se ha visto con gran claridad que si cualquier miembro del Consejo sugiere medidas prácticas para realizar las declaraciones intencionales de las Naciones Unidas de cambiar el régimen de España, faltará la indispensable unanimidad de los «cinco grandes» para la aprobación de semejantes medidas. Pero en el uso de la facultad del voto por uno de los «cinco grandes», la propuesta de sanciones económicas y diplomáticas tendría pocas probabilidades de triunfar en el Consejo, en el cual hay bastantes países que se oponen a lo que consideran intromisión en los asuntos internos de España. Se ha visto también claramente la falta de deseo en la mayoría de aceptar medidas eficaces contra España. Como explicó el delegado norteamericano Charles Fahy, sería difícil que el Consejo adopte una acción porque una gran mayoría de sus miembros favorece a España y a que no se impongan sanciones contra el Gobierno español. Parece que a no ser que surja una acción que e rvinva a los delegados de que España constituye una amenaza para la paz, no se dirá más allá de discutir la cuestión española, y acaso trasladar de nuevo a la Asamblea el año que viene». — E.P.

### Montgomery al Africa del Sur

Londres, 13. — El mariscal Montgomery, jefe del Ejército Imperial británico, se ha retirado de esta capital de la vía aérea, con dirección a África del Sur, donde efectuará un viaje de inspección y de asesoramiento a las unidades militares sudfricanas para discutir problemas de defensa de vital importancia.

### Los disturbios comunistas en Italia Francia alcanzan gran gravedad

**AS VIOLENCIAS EXTREMISTAS DE MILAN SE EXTIENDEN A NAPOLES Y ESTA CIUDAD PIDE SOCORRO A ROMA**

**La policía escolta a los viajeros en Marsella que se han visto obligados a desembarcar por los huelguistas portuarios**

**SUCESOS DEL N. DE ITALIA**  
Roma, 13. — En la sede del Partido cristiano-demócrata, se celebró los «acontecimientos» del Norte de Italia, en el principio de la campaña de izquierdas para las elecciones al Parlamento italiano. En Milán, los diarios comunistas dicen que el Ministro Interior, Mario Scelba, es el responsable del incidente ocurrido en Marsella, donde ya se dispararon contra fábricas, antes de mediodía y

**LA VIOLENCIA SE EXTIENDE A NAPOLES**  
Roma, 13. — La tensión y violencia que atormentaron a Milán durante todo el día de ayer, se ha extendido hoy a Nápoles. Centenares de obreros comunistas han abandonado sus puestos y se han manifestado por las calles principales, atacando los puestos de periódicos e incendiando todos los ejemplares de periódicos de tendencia no izquierdista. Los obreros abandonaron sus puestos y se dispersaron contra fábricas, antes de mediodía y

**NAPOLIS PIDE AYUDA A ROMA**  
Roma, 13. (Urgente). — A las cuatro de la tarde se ha recibido en el Ministerio del Interior una llamada urgente de Nápoles, en la que se pide el envío de tropas para custodiar el Ayuntamiento y otros edificios públicos. Las autoridades locales temen que los comunistas amotinados asalten estos edificios de Nápoles. Según esta comunicación, se ve obligada a utilizar gases lacrimógenos y porras contra los comunistas.

**PIDEN EL 20 POR 100 DE SALARIO**  
París, 13. — Los obreros de 137 fábricas de harinas de la región de París. Se han declarado en huelga con el fin de apoyar sus peticiones de aumento de salario en un veinte por ciento. Esta nueva huelga se suma a la huelga de los

### Santo Padre envía el regalo de bodas a la Princesa Isabel

**LEGADO APOSTOLICO EN INGLATERRA HIZO ENTREGA DEL MISMO EN BUCKINGHAM**

Londres, 13. — El delegado apostólico en Inglaterra se ha dirigido al Palacio de Buckingham, para hacer entrega a la Familia Real inglesa del regalo que el Santo Padre envía a la princesa Isabel de Inglaterra con motivo de su próxima boda con el príncipe Felipe de Montbatten. Se trata de un servicio de vajillas de porcelana que ha sido elaborado especialmente para el regalo a la princesa Isabel de Inglaterra.

## «FRANCO TUVO UN BUEN DIA»

**Así comenta el periódico comunista yanqui la sesión del miércoles en la ONU**

**Estados Unidos y 26 países más se oponen a la intromisión de la asamblea en los asuntos de España**

NUOVA YORK, 13. — (Cronica radiotelegráfica del enviado especial de la Agencia Efe) — Prohibida la reproducción. — Los Estados Unidos se oponen al desahucio de la ONU, pretendiendo limitarse a los asuntos internos de España, mediante la teoría de la no intervención de sus instituciones. Los Estados Unidos no apoyan al Consejo de Seguridad de la ONU desde que éste, jactanciosamente, sobre el llamado problema político español. Los Estados Unidos, por tanto, rechazan su actitud de fondo sobre tales asuntos a la luz de lo ocurrido dentro de esta misma ONU en diciembre de 1946, adoptando posiciones propias más o menos fuertes. Se alistan esta vez, con Estados Unidos, Argentina, Perú, Costa Rica, República Dominicana, El Salvador, Paraguay, Australia, Brasil, Canadá, Holanda, Filipinas, Pakistán, Turquía, Honduras, Colombia, Eolivia, Grecia, Yémen, Arabia Saudita, Egipto, Siria, Libano, Irán, Irak y África del Sur. En total 26 países. Así pues, el rúpura colectiva de relaciones diplomáticas ni de carácter económico, ni cantidad internacional contra España como reclamaban los comunistas y sus satélites. Estos, viendo arrollados por la mayoría en el Comité Político y de Seguridad, abandonaron sus respectivos sumándose a una proposición de Cuba, México, Panamá, Uruguay y Luxemburgo, donde se pide que la Asamblea general ratifique la resolución que adoptó el 12 de diciembre de 1946, concerniente a las relaciones diplomáticas de los miembros de la ONU con España y que dicha Asamblea exprese su confianza en que el Consejo de Seguridad ejercerá sus responsabilidades según la Carta, tan pronto como considere que la situación de España así lo requiere. Rusia y Polonia, reconociendo la debilidad de esta moción, rogaron que por lo menos se aprobase por unanimidad o por una aplastante mayoría. Y efectivamente... ni unanimidad ni la mayoría. De 55 naciones que participaron en la votación — Afganistán y Siria no intervinieron — solo 29 favorecieron ese elusivo texto que ahora tiene aún que conseguir la Asamblea y cuya aprobación exige mayoría de dos tercios de votantes. Esas 29 naciones fueron Inglaterra, Francia, China, Rusia, Ucrania, Rusia Blanca, Yugoslavia, Polonia, Cuba, Chile, Uruguay, Venezuela, Guatemala, México, Suecia, Dinamarca, Noruega, Etiopía, Liberia, Luxemburgo, India, Checoslovaquia, Nicaragua, Nueva Zelanda, Panamá, Ecuador, Haití y Bélgica.

### BUEN DIA DE FRANCO

El comentario a este episodio de la ONU nos lo da hoy hecho el «Daily Worker», órgano oficial del partido comunista yanqui con un editorial donde se lee: «Franco tuvo un buen día». El «Daily Worker», naturalmente indignado, reacciona a la representación de los Estados Unidos se opuso a toda acción de la ONU contra España. Poco más podría decirse o valdría la pena de decir sobre los debates antiespañoles de esta Organización de las Naciones Unidas, tan desunidas y tan descredadas por la intriga roja, pero ayer el nuevo delegado de la Argentina, Dr. José Arce, dió allí otra lección de decencia internacional, de derecho internacional, de espiñismo y de hispano-americanismo y tales lecciones, que no amañan. Argentina gallardamente replicó al punto de que su Gobierno no tiene que recibir consejos de nadie, que da la Argentina, y sobre el mundo debe a la civilización española, y con palabra emocionada y emocionante dijo que España es madre de América y que la Argentina, hoy como siempre, se siente orgullosa de esta maternidad.

En tanto que hablaba el Dr. Arce, estuvieron hablando el ruso Gromyko y ese común personaje que es Alvaro de Albornoz, hijo sin no menos común título de presidente del Gobierno español en el exilio. Terminado su discurso, el Dr. Arce me dijo: «Yo tenía interés hoy en que aquí se enervaran algunos de lo que es España y de lo que son los españoles, no fueran a creer que España es un país de «atormentados»... — FRANCISCO LUCIENTES.

### Gratitud argentina a la Prensa y Radio españolas

**El Embajador Dr. Radio ofrece un banquete**

**Hicieron uso de la palabra el agregado de prensa argentino y el Dr. Ortiz Muñoz**

Madrid, 13. — Ofrecida por el embajador argentino Dr. Radio se celebró esta noche en el Hotel Ritz una comida a la que asistieron el Subsecretario de Educación Nacional, Directores generales de Prensa, de Radio, Cinematografía y Teatro y Propaganda, Secretario General de la Secretaría de Educación Popular, Directores de los periódicos madrileños y de las agencias informativas, Efe, Menecheta y Lorea así como los consejeros de la embajada. A los postes el agregado de prensa ofreció la comida en nombre del Dr. Radio, comida familiar — dijo — de gratitud del embajador a la prensa y radio, al cine español por el cariño y la atención con que acogieron constantemente todos los acontecimientos argentinos. Escuché muchos aplausos. A continuación el Sr. Ortiz Muñoz pronunció unas palabras agradeciendo en nombre de los periodistas y escritores españoles que hablan la misma lengua que sus camaradas de la Argentina la atención del Sr. Embajador para ellos y señaló como cada día son más estrechos y firmes los lazos que unen a la Argentina y a España. Concluyó invitando su corpa a brindar por la República Argentina y por la amistad que continúa estrechándose los lazos que unen a la Argentina y a España. — Cifra

## Confusa situación social en Francia

**Se produce un fuerte choque dentro de la C. G. T. entre los mayoritarios comunistas y minoritarios socialistas**

**La causa principal es la negativa de los filosoviéticos a la aceptación del plan Marshall**

París, 13. — Miembros de la Confederación General del Trabajo, pertenecientes al Comité Nacional, se ha reunido por segunda vez para estudiar las diferencias entre socialistas y comunistas en relación con el plan Marshall.

**Mikolaizyck solicita el visado de su pasaporte para EE. UU.**  
Washington, 13. — El Jefe del partido comunista polaco, Mikolaizyck, actualmente en Londres, ha solicitado el visado para visitar los Estados Unidos, según con firma el Departamento de Estado. — Efe.

París, 13. — En la tercera sesión de la Asamblea de la Conferencia General del Trabajo, el secretario de la misma, León Jouhaux, ha pronunciado un discurso en el que dijo entre otras cosas: «La gravedad de la situación en los Estados Unidos causa preocupación sobre el movimiento sindical internacional. Esta situación era provocada por la Ley Taft y, por otra, por la tendencia de indiferencia al movimiento obrero americano con respecto a los problemas internacionales. Después de examinar la situación monetaria francesa, declaré que el y su facción de minoría están a favor de la ayuda de los Estados Unidos a Francia».

En resumen, el secretario general de la C. G. T. expresó la opinión de que el plan Marshall no existe, sino solamente un proyecto de ayuda a Europa por la fundación de acuerdos entre éstos y la exclusión de los bancos particulares de la política de nuestro país. — Efe.

## NUEVO PLAN DE ORDENACION AGRICOLA, FORESTAL Y GANADERA

**Abarca numerosos aspectos: recuperación de bosques, abonos, selección de ganados, colonización, etc.**

Madrid, 13. — El ministro de Agricultura, ganadería y pesca, ha anunciado que el nivel de vida, exige un mayor aprovechamiento de nuestro suelo, sobre todo si se tiene en cuenta el comercio exterior han de ser durante mucho tiempo, los días producidos por la anterior contienda. Una estimativa preliminar, no practicada por ninguno de los

El comentario a este episodio de la ONU nos lo da hoy hecho el «Daily Worker», órgano oficial del partido comunista yanqui con un editorial donde se lee: «Franco tuvo un buen día». El «Daily Worker», naturalmente indignado, reacciona a la representación de los Estados Unidos se opuso a toda acción de la ONU contra España. Poco más podría decirse o valdría la pena de decir sobre los debates antiespañoles de esta Organización de las Naciones Unidas, tan desunidas y tan descredadas por la intriga roja, pero ayer el nuevo delegado de la Argentina, Dr. José Arce, dió allí otra lección de decencia internacional, de derecho internacional, de espiñismo y de hispano-americanismo y tales lecciones, que no amañan. Argentina gallardamente replicó al punto de que su Gobierno no tiene que recibir consejos de nadie, que da la Argentina, y sobre el mundo debe a la civilización española, y con palabra emocionada y emocionante dijo que España es madre de América y que la Argentina, hoy como siempre, se siente orgullosa de esta maternidad. En tanto que hablaba el Dr. Arce, estuvieron hablando el ruso Gromyko y ese común personaje que es Alvaro de Albornoz, hijo sin no menos común título de presidente del Gobierno español en el exilio. Terminado su discurso, el Dr. Arce me dijo: «Yo tenía interés hoy en que aquí se enervaran algunos de lo que es España y de lo que son los españoles, no fueran a creer que España es un país de «atormentados»... — FRANCISCO LUCIENTES.





## Gran Bretaña no utilizará sus tropas para imponer la partición de Palestina

### Anuncia la retirada de sus efectivos militares en Tierra Santa para el 1 de agosto de 1948

Lake Success, 13. — Gran Bretaña no utilizará sus tropas para imponer la partición de Palestina, ha declarado el secretario británico en la ONU, Sir Alexander Cadogan, en la sesión de hoy del Subcomité de partición de Palestina. Agregó que la Gran Bretaña estaba dispuesta a evacuar Palestina para el 1 de agosto de 1948. En el aspecto militar se hará todo lo posible por reducir al mínimo el tiempo requerido para llevar a cabo la operación, aunque no es posible fijar el tiempo que llevará la retirada de las tropas y su material, aunque se espera que en un mes o poco más se hayan retirado las tropas británicas de Palestina. En el aspecto militar se hará todo lo posible por reducir al mínimo el tiempo requerido para llevar a cabo la operación, aunque no es posible fijar el tiempo que llevará la retirada de las tropas y su material, aunque se espera que en un mes o poco más se hayan retirado las tropas británicas de Palestina.

## "Defenderemos la República contra los comunistas"

## "Si buscáis la dictadura tropezaréis con nosotros"

### Ramadier anuncia medidas para mantener el orden

Paris, 13. — El jefe del Gobierno, Ramadier, declaró hoy en la Asamblea que se han adoptado medidas para mantener el orden público en Marsella, aunque no es seguro que tales medidas den el resultado deseado. Las actividades violentas y desordenadas — dijo Ramadier — han paralizado momentáneamente la vida normal de la ciudad.

En una clara alusión al partido comunista, el jefe del Gobierno declaró que los asaltantes contra el Ayuntamiento y el Palacio de Justicia fueron organizados por una agrupación que sabotó a la República. "Defenderemos la República contra vosotros. Si buscáis la implantación de una dictadura, tropezaréis con nosotros."

Respondiendo al jefe del Gobierno, el comunista Billoux, dijo entre otras cosas: "Para nosotros defender la República es protegerla contra los asesinos de obreros y contra los gangsters de la Agrupación del Pueblo Francés que asaltan a los concejales comunistas. Para nosotros defender la República significa impedir a pacíficos ciudadanos que celebren manifestaciones ordenadas."

## Nuevo plan de ordenación

(Viene de la primera.)  
distintos departamentos. El de Agricultura ha constituido distintas comités que han trabajado durante los últimos meses con intensidad y ya se comienzan a recibir sus frutos. La recuperación del bosque, el problema de los abonos nitrogenados, de los cuales se acusa un déficit importante, el de la sanidad y elección del ganado de las fincas, la colonización en todos sus aspectos, intensificación y cuantios problemas de la agricultura social se relacionan con el agro, especialmente el de arrendamiento, así como con otros otros son fundamentalmente para potenciar la riqueza campesina, están siendo sometidos a un estudio que permite tener una visión de conjunto de los problemas y que el Ministro resuelve sistemáticamente.

## Confusa situación social en Francia

(Viene de la primera.)  
na es necesaria, si no ha de reducirse, por lo menos en una tercera parte, el nivel de vida de los trabajadores franceses. "No nos damos cuenta de que ciertas materias primas que sólo pueden proporcionarse los Estados Unidos, y para conseguirlos nos son necesarios créditos; en caso contrario tendríamos que pagar nuestras importaciones con nuestra manutención, nuestra leche y nuestro queso. A la vez que soy opuesto a condiciones que vulnerasen nuestra independencia nacional, estoy obligado a aceptar una ayuda que se nos ofrece, y a aceptar la publicación de ella."

## ¡Sensacional!

Nueva máquina de escribir ultracompacta "HOGAR". Precio, ciento veinticinco (125) pesetas. Lo ideal para el moderno comerciante y para el hogar particular en general. Facilidad de aprendizaje y sencillez en su mecanismo. Su tamaño es 25x18x8 cms., peso 750 gramos y tablero contrachapado, barnizado o pintado, etc. Envíenos esta máquina a reembolso de su precio, más gastos embalaje, envío, etc. (10) pesetas más. Haga su pedido hoy mismo en envoltura de que se terminen nuestras existencias, a INDUSTRIAS MAQUINAS S. E. CRI. IR. "HOGAR". PATENTADA.— CALPE (Alicante). Al efectuar su pedido menciónese este periódico.

## Los disturbios comunistas en Italia y Francia alcanzan gran gravedad

(Viene de la primera.)  
situación amenaza el abastecimiento de pan, ya que según los datos de los huelguistas, las existencias alcanzan sólo para dos días.

**LA HUELGA DE MARSELLA**  
Marsella, 13. — La huelga de los obreros portuarios ha paralizado totalmente el puerto, de tal manera que tres barcos de pasajeros que tenían que zarpar, se han visto obligados a desembarcar a las personas que se hallaban a bordo, en total cerca de 3.000. Fuerzas de la policía escoltaron a estas personas hasta sus domicilios, para impedir que fueran agredidos por los huelguistas.

En las últimas horas de la mañana han llegado importantes contingentes de policía que han extendido la vigilancia a los pueblos cercanos a Marsella. Por las calles patrullan agentes en pequeños grupos.

Marsella, 13. — Este puerto el más importante del Mediterráneo francés, se encuentra totalmente paralizado por la huelga de estibadores y marineros que han abandonado su trabajo al llegar refuerzos del Ejército para mantener el orden frente a la amenaza comunista, que ya tuvo sus efectos en la sangrienta invasión del Ayuntamiento, de ir a la huelga general.

La C. G. T., dirigida por los comunistas, ha convocado una reunión para mañana viernes, con objeto de declarar la huelga general, pero los obreros de las industrias pesadas y varios sindicatos locales se han unido ya a la huelga de los obreros marítimos.

Las bajas producidas en el asalto del Ayuntamiento, se elevan a 16 personas, entre ellas el jefe del partido de De Gaulle y ocho concejales. Para hoy se esperan también disturbios por la huelga que se planteará entre comunistas y anticomunistas dentro de la C. G. T.

Milán, 13. — En Oporto ha comenzado una huelga general de cuatro horas y la federación del partido derechista "L'União Quinquena" en Reggio Emilia, ha sido saqueada.

En Spezia y Novara ha habido manifestaciones de protesta de las izquierdas produciendo se enfrentamientos callejeros con las derechas.

**GRANDES PRECAUCIONES EN MILAN**  
Milán, 13. — (Urgente). — Fuertes patrullas de la policía han recibido orden de que se mantengan alerta ante el temor de nuevos actos de violencia en esta ciudad en vista del paro de tres horas ordenado por los comunistas, mientras se verifica el centenario del comunismo que varió hace dos días. Los coches de la policía que circulan por las calles llevan aparatos de radio y se han montado servicios de protección a los periódicos y ante las oficinas de las agencias periodísticas norteamericanas.

**ALZAN EL CENTRO MONARQUICO DE NAPOLES**  
Nápoles, 13. — A pesar de los disturbios comunistas, el centro monárquico de Nápoles, ha anunciado que se mantendrá firme en sus principios.

**EL REY MIGUEL DE RUMANIA SE DIRIGE A LONDRES**  
Asistirá a la boda de la Princesa Isabel

Londres, 13. — El Rey Miguel de Rumania ha llegado a Munich, procedente de Bucarest y de paso por Londres, donde asistirá a la boda de la princesa heredera Isabel de Inglaterra, según anuncia radio Hamburgo.

**EL TIEMPO EN ESPAÑA**  
Madrid, 13. — El tiempo. — Información general. — En algunos valles de la cordillera cantábrica y montes gallegos, se formaron bancos de niebla y en el resto de España está despejado.

Tempo probable. — Es probable aumento de nubosidad en Galicia, costa Norte y Cantabria. No se espera otro cambio en las próximas 24 horas.

que nadie pensara en facilitar el apoyo si aquí damos un espectáculo constante de desorden interior y falta de disciplina. Nuevas manifestaciones de los diputados comunistas interrumpieron el discurso del Ministro al declarar que la muerte de dos comunistas en luchas recientes fueron abatidos por la policía. La interrupción fue causa de que el presidente de la Asamblea expresara al diputado Eduardo D. Onofriol Sigauz Sebida habiendo declarado: "No creo que podamos defender la democracia con medios extraordinarios. El gobierno debe por mantener el orden con la aplicación de los leyes democráticas del Estado. Destamos evitar que se produzcan conflictos, pero no vamos a permitir por ahora los recursos de fuerza. Esto significa que el gobierno no quiere ahora interpretar tal actitud como un signo de debilidad. No se dejará claramente sentido"

**LOS CARROS BLINDADOS POR LAS CALLES**  
Roma, 13. — Se reciben noticias en el Ministerio del Interior de que han llegado a Nápoles los vehículos de las autoridades para asegurar el orden y proteger los edificios oficiales. Los carros blindados, camión y con tropas y vehículos militares pequeños, cruzaron la ciudad rápidamente y se dividieron en secciones para cubrir los puntos estratégicos de Nápoles. El grueso de las fuerzas se ha estacionado en el Ayuntamiento y sus alrededores. En algunos barrios ha sido preciso que la policía utilizara los gases lacrimógenos con el fin de controlar a los comunistas, que trataban de liberar a algunos de sus camaradas que habían sido detenidos por la policía. También se hicieron disparos al aire. En los hospitales han ingresado numerosas personas.

**CAMINO DE LA OFENSIVA COMUNISTA**  
Nueva York, 13. — La agencia United Press comunica de Roma que la situación en Italia es sombría y de desconfianza de que según algunos círculos políticos de la capital italiana, la actual agitación es consecuencia de la ofensiva comunista para derribar al gobierno actual, de acuerdo con las consignas de la nueva internacional comunista.

**REPERCUSIONES EN NORTEAMÉRICA DE LA DECLARACIÓN DE DE GAULLE**  
Washington, 13. — La propuesta del General de Gaulle de establecer una alianza con los Estados Unidos y Gran Bretaña para impedir la difusión del comunismo ha despertado amplio interés entre los elementos allegados al Gobierno, los miembros del Congreso y el pueblo norteamericano en general. No obstante, las primeras reacciones indican una divergencia de opinión sobre la conveniencia de dar semejante paso, o sobre el número de naciones que deberían entrar en dicha alianza, que secundado que se suspendan las exportaciones a Rusia y a las naciones que integran el plan Marshall.

**REPERCUSIONES EN NORTEAMÉRICA DE LA DECLARACIÓN DE DE GAULLE**  
Oslo, 13. — El Ministro

**REPERCUSIONES EN NORTEAMÉRICA DE LA DECLARACIÓN DE DE GAULLE**  
Washington, 13. — El secretario Truman ha recibido los periódicos, preguntando de éstos si se podrían asistir a la conferencia de Ginebra. Truman dijo que no es un viaje. Otro informante preguntó si iba a ir a Ginebra en el próximo año y si sería con un proyecto de viaje. Un tercer informante preguntó si Truman no ha aceptado la presidencia norteamericana en esta conferencia. Truman dijo que no es probable que acepte la presidencia norteamericana en esta conferencia.

**REPERCUSIONES EN NORTEAMÉRICA DE LA DECLARACIÓN DE DE GAULLE**  
Washington, 13. — Ante el comité de relaciones exteriores de la Cámara de representantes, el Secretario de Comercio Averell Harriman ha recordado que se suspendan las exportaciones a Rusia y a las naciones que integran el plan Marshall.

**REPERCUSIONES EN NORTEAMÉRICA DE LA DECLARACIÓN DE DE GAULLE**  
Oslo, 13. — El Ministro

**REPERCUSIONES EN NORTEAMÉRICA DE LA DECLARACIÓN DE DE GAULLE**  
Washington, 13. — Ante el comité de relaciones exteriores de la Cámara de representantes, el Secretario de Comercio Averell Harriman ha recordado que se suspendan las exportaciones a Rusia y a las naciones que integran el plan Marshall.

**REPERCUSIONES EN NORTEAMÉRICA DE LA DECLARACIÓN DE DE GAULLE**  
Oslo, 13. — El Ministro

**REPERCUSIONES EN NORTEAMÉRICA DE LA DECLARACIÓN DE DE GAULLE**  
Washington, 13. — Ante el comité de relaciones exteriores de la Cámara de representantes, el Secretario de Comercio Averell Harriman ha recordado que se suspendan las exportaciones a Rusia y a las naciones que integran el plan Marshall.

**REPERCUSIONES EN NORTEAMÉRICA DE LA DECLARACIÓN DE DE GAULLE**  
Oslo, 13. — El Ministro

**REPERCUSIONES EN NORTEAMÉRICA DE LA DECLARACIÓN DE DE GAULLE**  
Washington, 13. — Ante el comité de relaciones exteriores de la Cámara de representantes, el Secretario de Comercio Averell Harriman ha recordado que se suspendan las exportaciones a Rusia y a las naciones que integran el plan Marshall.

**REPERCUSIONES EN NORTEAMÉRICA DE LA DECLARACIÓN DE DE GAULLE**  
Oslo, 13. — El Ministro

**REPERCUSIONES EN NORTEAMÉRICA DE LA DECLARACIÓN DE DE GAULLE**  
Washington, 13. — Ante el comité de relaciones exteriores de la Cámara de representantes, el Secretario de Comercio Averell Harriman ha recordado que se suspendan las exportaciones a Rusia y a las naciones que integran el plan Marshall.

**REPERCUSIONES EN NORTEAMÉRICA DE LA DECLARACIÓN DE DE GAULLE**  
Oslo, 13. — El Ministro

**REPERCUSIONES EN NORTEAMÉRICA DE LA DECLARACIÓN DE DE GAULLE**  
Washington, 13. — Ante el comité de relaciones exteriores de la Cámara de representantes, el Secretario de Comercio Averell Harriman ha recordado que se suspendan las exportaciones a Rusia y a las naciones que integran el plan Marshall.

**REPERCUSIONES EN NORTEAMÉRICA DE LA DECLARACIÓN DE DE GAULLE**  
Oslo, 13. — El Ministro

## Va a hacerse un

Para ello se ha...  
Ondarroa, de G...

## Sesión de la Academia de Bellas Artes en memoria de D. Mariano Benlliure

Madrid, 14. — La Academia de Bellas Artes San Fernando en su última sesión conmemorativa en memoria de D. Mariano Benlliure, donó un cuadro de su autoría a la Academia de Bellas Artes de San Fernando. El cuadro, de gran valor artístico, representa a D. Mariano Benlliure en su juventud. La Academia de Bellas Artes de San Fernando, fundada en 1764, es el máximo organismo artístico de España. En su seno se encuentran los artistas más destacados de la pintura, escultura y arquitectura españolas. La Academia de Bellas Artes de San Fernando, fundada en 1764, es el máximo organismo artístico de España. En su seno se encuentran los artistas más destacados de la pintura, escultura y arquitectura españolas.

## Grandes restricciones eléctricas en la Zona Norte de España

Bilbao, 13. — Debido a la sequía que se padece en la zona Norte, la restricción de consumo de energía eléctrica, que estaba fijada en dos días a la semana, y que el pasado sábado se amplió a tres, se ha incrementado ahora a todos los días de la semana, desde las ocho de la mañana a las seis de la tarde, ya que el embalse del Esla, del que se surte esta zona, está totalmente agotado. Se espera que la restricción dure poco, ya que las lluvias otoñales que en años anteriores ya se habían producido por esa fecha, no suelen tardar.

## SE CREE QUE PRESENTA DATURA

Es posible que no asista a la Conferencia de Bogotá

Washington, 14. — El secretario Truman ha recibido los periódicos, preguntando de éstos si se podrían asistir a la conferencia de Ginebra. Truman dijo que no es un viaje. Otro informante preguntó si iba a ir a Ginebra en el próximo año y si sería con un proyecto de viaje. Un tercer informante preguntó si Truman no ha aceptado la presidencia norteamericana en esta conferencia. Truman dijo que no es probable que acepte la presidencia norteamericana en esta conferencia.

## REPERCUSIONES EN NORTEAMÉRICA DE LA DECLARACIÓN DE DE GAULLE

Washington, 13. — La propuesta del General de Gaulle de establecer una alianza con los Estados Unidos y Gran Bretaña para impedir la difusión del comunismo ha despertado amplio interés entre los elementos allegados al Gobierno, los miembros del Congreso y el pueblo norteamericano en general. No obstante, las primeras reacciones indican una divergencia de opinión sobre la conveniencia de dar semejante paso, o sobre el número de naciones que deberían entrar en dicha alianza, que secundado que se suspendan las exportaciones a Rusia y a las naciones que integran el plan Marshall.

## REPERCUSIONES EN NORTEAMÉRICA DE LA DECLARACIÓN DE DE GAULLE

Oslo, 13. — El Ministro

## REPERCUSIONES EN NORTEAMÉRICA DE LA DECLARACIÓN DE DE GAULLE

Washington, 13. — Ante el comité de relaciones exteriores de la Cámara de representantes, el Secretario de Comercio Averell Harriman ha recordado que se suspendan las exportaciones a Rusia y a las naciones que integran el plan Marshall.

## REPERCUSIONES EN NORTEAMÉRICA DE LA DECLARACIÓN DE DE GAULLE

Oslo, 13. — El Ministro

## REPERCUSIONES EN NORTEAMÉRICA DE LA DECLARACIÓN DE DE GAULLE

Washington, 13. — Ante el comité de relaciones exteriores de la Cámara de representantes, el Secretario de Comercio Averell Harriman ha recordado que se suspendan las exportaciones a Rusia y a las naciones que integran el plan Marshall.

## REPERCUSIONES EN NORTEAMÉRICA DE LA DECLARACIÓN DE DE GAULLE

Oslo, 13. — El Ministro